
Ο δήμαρχος Χίου Σταμάτης Κάρμαντζης έβαλε στο
στόχαστρο τον αγωνιστή Δημήτρη Λαβατσή εναντίον του
οποίου έχει υποβάλει μήνυση και αγωγή. Στην αγωγή
μάλιστα, ζητάει το …συμβολικό ποσό των 100.000 ευρώ(!)
σε μια εμφανή προσπάθεια να φιμώσει τις αντίθετες στην
πολιτική του φωνές ποινικοποιώντας την πολιτική κριτική.

Ανακοίνωση συμπαράστασης στον Δημήτρη Λαβατσή εξέδωσαν από κοινού η «ΑΝΤΑΡΣΥΑ Χίου» και η
«Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά» καταγγέλλοντας την πολιτική δίωξη που υφίσταται:

Αντιδημοκρατικό ολίσθημα του δημάρχου Χίου η μήνυση και η αγωγή σε βάρος
του Δημήτρη Λαβατσή

Κοινή ανακοινωση από «ΑΝΤΑΡΣΥΑ Χίου» και «Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική
Αριστερά»

Στη Χίο, εδώ και κάποιο διάστημα, εκτυλίσσεται ένα ιδεολογικό κυνηγητό με θηρευτή το δήμαρχο και
..θήραμα τον κοινωνικό αγωνιστή Δημήτρη Λαβατσή.

Με αφορμή την οξεία κριτική του δεύτερου απέναντι στο Δημάρχου Χίου, Σταμάτη Κάρμαντζη, ο
τελευταίος εξαπολύει μηνύσεις κι αγωγές! Με προφανή στόχο να φιμώσει τόσο τον Δημήτρη Λαβατσή όσο
και κάθε άλλη φωνή κριτικής στα πεπραγμένα του.

Το περασμένο Γενάρη ο Δημήτρης Λαβατσής άσκησε κριτική στο δήμαρχο Χίου, επικρίνοντας τον επειδή
αρνήθηκε την έγκαιρη παροχή καταλύματος για τους σκηνίτες πρόσφυγες της ΒΙΑΛ, ώστε να
προστατευτούν από την παγωνιά κι όταν το έκανε απαίτησε καταγραφή από τις αστυνομικές αρχές για να
ξεκλειδώσει το κλειστό γήπεδο Χίου.

Επιπλέον, εξαπέλυσε μύδρους εναντίον των προσφύγων, λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη ειδήσεις περί
«ισλαμοποίησης της Ευρώπης» οι οποίες αποδείχτηκαν ψευδείς. Το .. «αδίκημα» του Δημήτρη Λαβατσή
ήταν ότι το επεσήμανε!

Η «ΑΝΤΑΡΣΥΑ Χίου» και η «Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά» δηλώνουμε πως
στεκόμαστε στο πλευρό του αγωνιστή Δημήτρη Λαβατσή, ενάντια σε κάθε προσπάθεια φίμωσής του,
ενάντια στην πολιτική δίωξη που υφίσταται.

Η μήνυση και η αγωγή που κατατέθηκαν σε βάρος του από το δήμαρχο Χίου είναι σαφέστατα
αντιδημοκρατικές ενέργειες και γι’ αυτό τις καταδικάζουμε.

Συμφωνεί ή διαφωνεί κάποιος/α πολιτικά με τον Δημήτρη Λαβατσή, οφείλει να του αναγνωρίζει
εντιμότητα, ήθος, ανιδιοτέλεια κι αγωνιστικότητα.

Ο Δημήτρης Λαβατσής, που στέκεται όλη του τη ζωή δίπλα σε όποιον παλεύει για το δίκιο του, θα
δικαιωθεί. Και στο δικαστήριο, και στο δρόμο.

Στη συνείδηση όλων μας, είναι δικαιωμένος!


